

Вторник, 29 марта 2016 года

Сельскохозяйственная перепись

Всероссийская сельскохозяйственная перепись будет проводиться по всей стране с 1 июля по 15 августа, в том числе в г. Сарапуле и Сарапульском районе

Впервые Всероссийская сельскохозяйственная перепись была проведена в 2006 году.

Целями Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года являются:

- формирование официальной статистической информации о состоянии и структуре сельского хозяйства, наличии и использовании его ресурсного потенциала в разрезе муниципальных образований;

- получение детальных характеристик субъектов сельскохозяйственной деятельности;

- сбор данных о действующих объединениях сельскохозяйственных производителей для организации выборочных обследований в межпереписной период;

- расширение информационной базы для международных сопоставлений.

Полученная в период Всероссийской сельскохозяйственной переписи информация необходима для составления объективной и точной картины о положении дел в сельском хозяйстве.

Сведения об объектах сельскохозяйственной переписи разглашению не подлежат.

И. Циманович,
заместитель уполномоченного
по вопросам переписи по УР.

День открытых дверей

29 марта с 14.00 до 20.00 во всех районных и межрайонных отделах судебных приставов, а также в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Удмуртской Республике в рамках акции «Узнай о своих долгах» пройдет день открытых дверей.

В этот день всем пришедшим гражданам будет оказана бесплатная юридическая помощь по вопросам исполнения судебных решений, актов иных органов и обеспечения установленного порядка деятельности судов.

ОСП по городу Сарапул: ул. Советская, 1, тел. 4-11-03.

ОСП по Сарапульскому и Каракулинскому районам: г. Сарапул, ул. Гоголя, 58 «б», тел. 2-57-56.

Росреестр подвел итоги

Одними из самых востребованных в Многофункциональных центрах Удмуртии в минувшем году стали услуги по оформлению недвижимости. В течение года жители республики обращались в МФЦ для оформления права собственности на землю и объекты капитального строительства, постановки недвижимости на кадастровый учет и получения сведений из государственных баз данных о недвижимости более 166 000 раз.

Также очень востребованными оказались услуги по получению или замене паспорта гражданина Российской Федерации, выдача справок о наличии судимости, постановка иностранных граждан и лиц без гражданства на учет по месту пребывания.

Всего же в 2015 году Многофункциональные центры, расположенные на территории Удмуртии, оказали более 1 млн. услуг.

Добавим, что сеть МФЦ на территории нашей республики растет: сегодня в регионе работают 32 Многофункциональных центра. Расширяется и функционал учреждений: на данный момент в МФЦ Удмуртии обеспечены условия для предоставления более 130 государственных и муниципальных услуг.

По данным филиала Росреестра в УР.

Ярмарка большая, даровитая

Во второй раз наш город радушно встретил Всероссийскую ярмарку, организованную Правительством Удмуртии, Администрацией г. Сарапула, Удмуртской торгово-промышленной палатой и Выставочным центром «Удмуртия»



В минувший четверг на набережной Камы, где был развернут торговый павильон, собрались горожане, представители Госсовета и Правительства УР, Администрации г. Сарапула, депутатского корпуса.

Приветствуя собравшихся во время торжественного открытия Всероссийской ярмарки, председатель постоянной комиссии Госсовета УР по экономической политике Валерий Бузилов сказал: «Настоящий праздник покупателя пришел на землю Сарапула, который славен своими купеческими традициями. Ярмарка – это место, где завязываются деловые отношения, а здесь можно погулять, пообщаться и просто повеселиться».

«В старину ярмарки у нас были масштабными, богатыми, на которые съезжалось большое количество людей. По Каме стекались товары со всех уголков нашей необъятной страны. Вот и сегодня мы рады приветствовать гостей, которые готовы порадовать своей продукцией сарапульцев», – отметил Глава г. Сарапула Александр Ессен.

Действительно, ярмарка, которую в течение пяти дней посетили тысячи горожан, стала настоящим событием деловой, социальной и общественной жизни Сарапула. Ведь нечасто в повседневности предстоит возможность не только познакомиться с товарами, представленными всеми крупными регионами страны, но и вживую пообщаться с их производителями,

предпринимательским сообществом.

Так, по словам продавца Веры торговой точки «Оренбургский пуховый платок» (ИП Ф. Н. Рахманкулов), свои теплые изделия они привезли в Сарапул во второй раз: «В прошлом году нас очень хорошо встретили в Сарапуле, а пуховые платки, шали, носки, несмотря на весну, пользовались большим покупательским спросом».

Сувенирами и продукцией местных товаропроизводителей, а также услугами туристических компаний, предлагающих туры на трехпалубном теплоходе по Каме и обрядовые свадебные мероприятия, была представлена на ярмарке деятельность субъектов малого и среднего бизнеса Сарапула.

А горожане целыми семьями и в одиночку, с коллегами по работе и дружескими компаниями знакомились с предметами народных промыслов и лекарственными препаратами из алтайских трав, дегустировали таежный мед и мясные деликатесы от воронежских фермеров, вдыхали ароматы восточных пряностей, примеряли шерстяные пальто и украшения с камнями Урала, но главное – не только с удовольствием приобретали разнообразные товары, но и массу положительных эмоций. Широкая, яркая ярмарка отшутилась, ждем встречи с ней в следующем году.

М. Розова, С. Килин (фото).

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Председателя

Сарапульской городской Думы

24 марта 2016 года № 7

О проведении очередной сессии Сарапульской городской Думы

На основании Устава муниципального образования «Город Сарапул», Регламента Сарапульской городской Думы ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести 8-ю очередную сессию Сарапульской городской Думы 31 марта 2016 года в 10.00 с повесткой дня:

1. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Сарапул».

2. О назначении публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Сарапул».

3. О комиссии Сарапульской городской Думы по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности.

4. О порядке представления лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о своих доходах, расходах, об имуще-

стве и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, порядке проверки указанных сведений и их размещения на официальном сайте муниципального образования и предоставления этих сведений средствами массовой информации для опубликования.

5. О внесении изменений в состав Административной комиссии при Администрации города Сарапула, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы № 2-64 от 17 марта 2011 года.

6. Об инициировании процедуры формирования нового состава общественного совета муниципального образования «Город Сарапул».

7. О согласовании передачи ООО «Домашняя кухня» в безвозмездное пользование нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Гончарова, 65, общей площадью 180,2 кв. м.

8. О согласовании передачи бюджетному учреждению Удмуртской Республики «Сарапульская городская детская больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» в безвозмездное пользование медицинского оборудования.

9. Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: УР, г. Сарапул,

ул. 1-я Дачная, 19, номера на этажном плане: 29, 30, 31, 32, 33, 34 общей площадью 59,3 кв. м.

10. О безвозмездной передаче нежилого здания, назначение: нежилое, 1-этажный (подземных этажей - 0), общей площадью 59,3 кв. м., расположенного по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Гагарина, 67, литер Д, составляющего казну муниципального образования «Город Сарапул», в собственность Удмуртской Республики.

11. Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Калинина, 9, общей площадью 103,8 кв. м., этаж 1, номера на этажном плане 1-14, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/024/2011-693.

12. Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Фрунзе, 17, общей площадью 128,0 кв. м.

13. О согласовании передачи Местной православной религиозной организации Приходу храма Воскресения Христова г. Сарапула Удмуртской Республики Сарапульской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) в безвозмездное пользование здания, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Горького, 56.

14. Разное.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

ПОГОДА

ВТОРНИК +2°C... +4°C, небольшой дождь.

СРЕДА +4°C... +6°C, без осадков.

О СОСТАВЛЕНИИ СПИСКОВ КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

Во исполнение ФЗ от 20 августа 2004 года №113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных округов общей юстиции в РФ» начато формирование списков кандидатов в присяжные заседатели. Участие в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей является гражданским долгом каждого гражданина. Сформированные списки будут опубликованы на официальном сайте муниципального образования города Сарапула и в газете «Красное Прикамье».

А. Глухов, зам. Главы Администрации г. Сарапула по административным делам.

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов

МО «Сарапульский район»

24 марта 2016 года № 363/6

О внесении изменений в Решение Совета депутатов от 30 декабря 2015 года № 356/2 «О бюджете муниципального образования «Сарапульский район» на 2016 год»

Руководствуясь п. 3 ст. 47 Устава муниципального образования «Сарапульский район» Совет депутатов муниципального образования «Сарапульский район» РЕШАЕТ:

Внести в Решение Совета депутатов от 30 декабря 2015 года № 356/2 «О бюджете муниципального образования «Сарапульский район» на 2016 год» следующие изменения:

1. Пункт 1 статьи 1 «Основные характеристики бюджета муниципального образования «Сарапульский район» на 2016 год» изложить в следующей редакции:

«1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования «Сарапульский район» в сумме 630 164 524 руб., в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 473 404 524 руб.;

2) общий объем расходов бюджета муниципального образования «Сарапульский район» в сумме 650 626 626,03 руб.;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Сарапульский район» на 1 января 2017 года в сумме 101 720 200 руб.;

4) предельный объем муниципального долга муниципального образования «Сарапульский район» на 2016 год в сумме 101 720 200 руб.;

5) дефицит бюджета муниципального образования «Сарапульский район» в сумме 20 462 102,03 руб. с учетом остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета».

2. В статье 8 «Бюджетные ассигнования дорожного фонда муниципального образования «Сарапульский район» слова «в сумме 10 502,0 тыс. рублей» заменить на слова «в сумме 13 767 924 руб.».

3. Приложение 1, 2, 6, 7, 8, 10, 11, 13, 15, 16 изложить в новой прилагаемой редакции.

4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию.

И. Асабин, Глава Сарапульского района.

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов

МО «Сарапульский район»

24 марта 2016 г. № 365/8

О порядке представления лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, порядке проверки указанных сведений и их размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и Уставом муниципального образования «Сарапульский район» Совет депутатов муниципального образования «Сарапульский район» РЕШАЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год по доходам в сумме 672 890 956,12 рублей, по расходам в сумме 716 044 539,67 рублей, с превышением расходов над доходами в сумме 43 153 583,55 рублей с показателями:

- по общему объему поступлений доходов за 2015 год согласно Приложению 1 к настоящему Решению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год согласно Приложению 2 к настоящему Решению;

- по расходам бюджета муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с ведомственной классификацией расходов бюджета за 2015 год согласно Приложению 3 к настоящему Решению;

- по расходам бюджета муниципального образования «Сарапульский район» по целевым статьям (муниципальным программам и не-программным направлениям дея-

Официально

тельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета за 2015 год согласно Приложению 4 к настоящему Решению;

- по расходам бюджета муниципального образования «Сарапульский район» с распределением по разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета за 2015 год согласно Приложению 5 к настоящему Решению;

- по публичным нормативным обязательствам, исполненным за счет средств бюджета муниципального образования «Сарапульский район», за 2015 год согласно Приложению 6 к настоящему Решению;

- по расходам дорожного фонда муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год согласно Приложению 7 к настоящему Решению;

- по программе муниципальных внутренних взаимствований муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год согласно Приложению 8 к настоящему Решению;

- по дотациям, переданным бюджетам поселений, из бюджета муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год согласно Приложению 9 к настоящему Решению;

- по субсидиям, переданным бюджетам сельских поселений, из бюджета муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год согласно Приложению 10 к настоящему Решению;

- по субвенциям на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за 2015 год согласно Приложению 11 к настоящему Решению;

- по межбюджетным трансфертам, переданным бюджету муниципального образования «Сарапульский район» из бюджетов сельских поселений, на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями за 2015 год согласно Приложению 12 к настоящему Решению;

- по межбюджетным трансфертам, переданным бюджетам поселений, из бюджета муниципально-го образования «Сарапульский район», за 2015 год согласно Приложению 13 к настоящему Решению.

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Сарапульский район».

И. Асабин, Глава Сарапульского района.

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов

МО «Сарапульский район»

24 марта 2016 г. № 364/7

Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Сарапульского районного Совета депутатов шестого созыва

В соответствии с частью 2 статьи 18 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 2 статьи 10 Закона Удмуртской Республики от 22 декабря 2009 года № 70-РЗ «О выборах депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов в Удмуртской Республике», статьей 10 и частью 2 статьи 22 Устава муниципального образования «Сарапульский район» и руководствуясь Постановлением Территориальной избирательной комиссии Сарапульского района от 20 ноября 2015 года № 490/59 «Об определении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Сарапульского района от 20 ноября 2015 года»

1. Утвердить схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Сарапульского районного Совета депутатов шестого созыва.

2. Опубликовать настоящее Решение и схему одномандатных избирательных округов на официальном сайте Сарапульского района в сети Интернет http://sarapulrayon.udmurt.ru/abouta/sovet/reshen_sovet_union/ и в газете «Красное Прикамье».

И. Асабин, Глава Сарапульского района.

Приложение к Решению

Совета депутатов

МО «Сарапульский район»

от 24 марта 2016 № 364/7

СХЕМА

одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики

Число одномандатных избирательных округов - 13

Число избирателей - 18948

Средняя норма представительства избирателей на один одномандатный избирательный округ - 1457

Максимально допустимое число избирателей в одном одномандатном избирательном округе - 1603 (1748)

Минимально допустимое число избирателей в одном одномандатном избирательном округе - 1311 (1166)

1. Нечкинский одномандатный избирательный округ № 1

(число избирателей - 1348)

В округ входят:

МО «Нечкинское»

Село Нечкино, село Лагуново,

деревня Юриха, деревня Горбуново

Всего 1286 избирателей.

МО «Девятовское»

Деревня Девято

Всего 62 избирателя.

2. Дулесовский одномандатный избирательный округ № 2

(число избирателей - 1516)

В округ входит:

МО «Дулесовское»

Деревня Дулесово, деревня Смо-

лино, деревня Макшаки, село Яро-

мска

Всего 826 избирателей.

МО «Девятовское»

Деревня Девято

Всего 374 избирателя.

МО «Октябрьское»

Село Октябрьский, станция Ужу-

иха

Всего 316 избирателей.

3. Уральский одномандатный избирательный округ № 3

(число избирателей - 1470)

В округ входит:

МО «Уральское»

Деревня Петровка, деревня Ель-

кино, деревня Верхний Бугрыш,

деревня Нижний Бугрыш, деревня Ожихино, деревня Первомайский,

Дома 1125 км, Дома 1121 км, село Уральский (улицы Лесная, Набе-

режная, Садовая, Советская, Со-

сновая, Торговая, Южная, 1-я По-

левая, 3-я Полевая, переулки Вос-

точный и Западный)

Всего 1470 избирателей.

4. Шевыряловский одномандатный избирательный округ № 4

(число избирателей - 1474)

В округ входит:

МО «Шевыряловское»

Село Шевырялово, деревня Антишина

км, деревня Паркачево

Всего 407 избирателей.

МО «Северное»

Деревня Пастухово, село Север-

ный (улицы Нагорная)

Всего 122 избирателей.

5. Кигбаевский одномандатный избирательный округ № 5

(число избирателей - 1421)

В округ входит:

МО «Кигбаевское»

Творить добро не сложно

Городской социальный проект «Марафон добра» реализуется в Сарапуле командой волонтеров



Творить добро и нести его в себе, дарить окружающим частицу теплоты - вот главная цель проекта.

Проект реализуется в форме эстафеты. Каждая команда-участница в течение месяца совершает добрые дела и готовит отчет о проделанной работе.

Первой приняла переходящий кубок проекта команда «2018» - сборная волонтеров. Затем эстафету приняли студенты и преподаватели колледжа для инвалидов. Третьими по жребьевке оказались специалисты отдела молодежных инициатив Молодежного центра, которые передали кубок Сарапульскому педагогическому колледжу. В настоящее время эстафету принял Сарапульский индустриальный техникум.

- Нас радует, что студенты и преподаватели с неподдельным интересом принимают участие в проекте «Марафон добра». Выразили желание внести свою лепту в проект студенты Сарапульского политехнического колледжа, средняя общеобразовательная школа № 15. Это говорит о том, что «Марафон добра» - действительно важный и нужный проект, - рассказала один из инициаторов создания проекта Мария Остякова.

С момента старта проекта было сделано более 200 добрых дел. Это проведение бесплатных мероприятий для детей из социального приюта, развесивание кормушек в лесопарковой зоне, посыпка песком скользких улиц, отправка в детский приют теплых вязаных вещей, уборка детской площадки в микрорайоне «Южный». Ежедневных добрых «мелочей», проделанных участниками, не счесть.

- Проект «Марафон добра» нужен нашему городу, теперь я не могу пройти мимо людей, нуждающихся в помощи, - говорит участник проекта Александр Галанов.

«Марафон добра» объединяет неравнодушных людей для создания благоприятного и доброго будущего. Участники проекта не только совершают добрые дела, но и, сами того не ведая, участвуют в более масштабном конкурсе. Кто знает, может быть, действительность Сарапула станет «территорией опережающего развития».

А. Клюева.

С любовью к родному языку

Торжественное награждение участников и победителей I Городской заочной викторины «Поговорим о родном языке», посвященной Международному дню родного языка, состоялся в школе № 13



Викторина проводилась в рамках реализации комплексной программы «Город дорог! Город дорог, которые мы выбираем!» и Ресурсного центра работы с одаренными детьми по направлению «Литературное краеведение» на базе школы № 13 им. А. Л. Широких.

Всего на рассмотрение жюри было представлено 59 конкурсных работ, выполненных учащимися 5-9 классов десяти школ города. Все участники викторины получили сертификаты, а победители - дипломы трех степеней.

В номинации «Мои знания о родном языке» первое место занял Д. Тереханов (8-й класс, школа № 24, консультанты И. П. Бухреева и И. Ю. Тереханова), второе место - Р. Халимов (7-й класс, школа № 1, консультант С. Ю. Закирова), третье место - Е. Двинских (8-й класс, школа-интернат № 19, консультант С. А. Абраскина).

В номинации «Наши знания о родном языке» призовые места распределались следующим образом. Первое место занял коллектива 7-го класса школы-интернат № 19 (С. Двинских, В. Шишкин, В. Чепкасова, Г. Лукиных, К. Чайникова, консультанты С. В. Шарапова,

Г. З. Рыбакова). Второе место - учащиеся 6 «а» класса школы № 2 (консультант О. В. Ядро娃). Третье место - учащиеся 8-го класса школы № 2 (консультант Е. Ю. Алексеева).

Участники викторины были отмечены грамотами победителей в специальных номинациях. Учащиеся 9 класса школы № 12 М. Малец и А. Варламова (консультант М. Р. Абашева) стали победителями в номинации «Глубина исследования». От основных победителей их работы отделили всего несколько баллов. Специальные грамоты за победу в номинациях «Красочность оформления» и «Оригинальность оформления» получили ученица 6-го класса А. Сергеева и учащи-

еся 5-го класса школы № 21 (консультанты Н. И. Сабитова и С. А. Красноперова), учащиеся 9-го класса школы-интерната № 19 (консультант Н. А. Русских), учащиеся 6-го и 9-го классов школы № 2 (консультанты С. Л. Полубыцкая и Е. В. Девятъярова).

На празднике звучали стихи на русском, удмуртском, башкирском и азербайджанском языках. Перед собравшимися в зале выступили творческие коллективы удмуртского народного ансамбля «Вуюсь», татарского ансамбля «Яшлек» и ансамбля русской песни «Иван да Марья».

Л. Рябова, руководитель школьного методического объединения гуманитарного направления.

Самые талантливые

В Ижевске состоялся танцевальный конкурс «Звезды Юности», участниками которого стали классы - победители городских и районных этапов данного события «Карты ключевых дел»



Более 80 коллективов со всей Удмуртии продемонстрировали яркие, подготовленные на высоком уровне танцевальные номера.

Наш город представляли команды классов лингвистической гимназии № 20, школ

№ 2 и 7, лицея № 26.

Настоящий праздник красоты и грации подарили ребята болельщикам - родителям и гостям конкурса, присутствовавшим в зале.

В итоге упорной борьбы наши участники добились высоких

результатов в своих параллелях. 8 «в» школы № 7 (классный руководитель Я. В. Салтыкова) занял первое место. 7 «б» (классный руководитель Е. В. Костенкова) и 11-й класс лицея № 26 (классный руководитель Н. А. Решетникова) - вторые места.

6 «а» лингвистической гимназии № 20 (классный руководитель Е. Н. Чиркова) и 9 «б» школы № 7 (классный руководитель Е. С. Башкова) - третьи места.

10 «а» лингвистической гимназии № 20 (классный руководитель Н. С. Гурикова) - четвертое место.

Поздравляем все команды с успешным выступлением и желааем ребятам дальнейших побед!

Е. Дудина.

В честь моряков-подводников

В Детском морском центре «Норд» состоялся флотский час, посвященный Дню моряка-подводника



- День моряка-подводника - особенно значимая для нас дата. Наш Центр носит имя Героя Советского Союза вице-адмирала Валентина Георгиевича Старикова, нашего земляка, командира подводной лодки, - эти слова прозвучали на открытии мероприятия, в ходе которого учащиеся познакомились с историческими вехами развития российского подводного флота, узнали о современных крупнейших атомных подводных лодках нашей страны, о традициях моряков-подводников, об их героических подвигах в военные годы.

Почетными гостями флотского часа стали старший лейтенант запаса Георгий Сазонов, мичман Валерий Штеников, служивший на Тихоокеанском флоте, и подполковник в отставке, заместитель председателя Сарапульского отделения Союза офицеров Удмуртии Юрий Алексин.

Моряки-подводники поделились с ребятами своими воспоминаниями о службе на флоте, а в конце беседы старшее поколение желало юным продолжателям их воинских традиций успехов в учебе и спорте. Педагоги Детского морского центра «Норд» были награждены грамотами Сарапульского отделения Союза офицеров Удмуртии за вклад в дело патриотического воспитания молодого поколения и в честь 110-летия подводного флота России.

В. Кубонина.

В Детском морском центре «Норд» начинает работу новое объединение «Судомоделирование» (изучение устройства судов, постройка моделей, летняя плавательная практика на р. Кама). Обучение бесплатное.

Принимаются дети 10 - 17 лет.

Ждем вас по адресу: ул. Озерная, 108, тел. 4-36-03.

КВН продолжается

Вторая полуфинальная игра киносезона веселой и находчивой сарапульской молодежи состоялась в Сарапуле

В приветствии первыми вышли ребята команды «S1H5» и сразу распределили «кто есть кто», назвав себя самыми интеллигентными. Лидер группы «Обворожительная Люся» исполнила гимн тяжелой женской доли, причиной которой оказался полный облазнов холодильник. А игроки команды «OttoGustaF» заметили о своих шутках: «Они, как Почта России, - до многих вообще не доходят».

Разминка стала настоящим испытанием. На заданные фотографии не всех КВНщиков моментально получалось сочинить репризу.

В заключительном конкурсе выступления участников запомнились ремейками на самые популярные фильмы начала XXI века.

По итогам второго полуфинала уверенную победу одержала команда «OttoGustaF», по решению жюри в апрельском финале также будут играть девушки команды «20 маршрут».

Желание выйти на сцену и молодой задор участников, юморески о своем городе, зажигательные музыкальные отрывки и доброжелательная поддержка зрителей - вот слагаемые успеха сарапульского КВН этого сезона.

О. Николаева.

ПРИГЛАШАЕМ!

● Сарапульский детский дом приглашает на день открытых дверей всех, кто в будущем желает принять в свои семьи детей.

«День аиста» состоится 30 марта в 17.00 по адресу: ул. Горького, 62 «а», тел. 4-11-99.

Администрация Сарапульского Детского дома.

Пожертвования на Благовещенский монастырь

Кто-то когда-то назвал Сарапул Прикамским Суздалем.

Очевидно, поводом для такого сравнения стало обилие храмов в некоронованной столице Среднего Прикамья

С прошлого года в нашем городе началось возрождение общины Благовещенского женского общежительного монастыря, который в этом году будет отмечать 135-летие. Освящение Благовещенской церкви планируется совершить практически через неделю, к престольному празднику монастыря - Благовещению Пресвятой Богородицы, празднуемого 7 апреля.

Строительство, ремонт, приобретение необходимой для богослужений церковной утвари связаны с немалыми финансовыми затратами, в связи с чем сестры Сарапульского Благовещенского монастыря (ул. Соболева, 15) обращаются к руководителям предприятий, предпринимателям, всем православным с просьбой о посильных, но срочных пожертвованиях.

Банковские реквизиты для пожертвований:
РО «Сарапульская Епархия РПЦ (МП)» ИНН 1838661321 КПП 183801001
р/счет 40703810901030000002, филиал ОАО «УРАЛСИБ» в г. Уфа БИК 048073770 к/счет 30101810600000000770
Назначение платежа: «Пожертвование на Благовещенский монастырь»;
или банковская карточка «Сбербанк России» 93900268 9000108483
или на тел. +79127469456.